

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL**

**ERRATA do Extrato de Publicação do Processo N.º1663/2024-Publicado no Diário Oficial do Município dia 26 de março de 2024-Edição N.º281**

**MODALIDADE: INEXIGIBILIDADE N.º: 008/2024**

**OBJETO: O OBJETO CONSISTE NA AQUISIÇÃO DE 15 (QUINZE), EQUIPAMENTOS DE MENOR POTENCIAL OFENSIVO DISPOSITIVO ELÉTRICO INCAPACITANTE, EQUIPAMENTO PORTÁTIL PARA COLETA DE DADOS DE DISPOSITIVO ELÉTRICO INCAPACITANTE E COLDRE CARTUCHO POLÍMERO PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA E MOBILIDADE URBANA.**

**ONDE SE LÊ: Processo Administrativo N.º 1663/202**

**LEIA-SE: Processo Administrativo N.º 1663/2024**